

**РЕЦЕНЗІЯ-ВІДГУК**  
**на освітньо-професійну програму**  
**“ТЕХНОЛОГІЇ ЗБЕРІГАННЯ, КОНСЕРВУВАННЯ ТА**  
**ПЕРЕРОБКИ МОЛОКА”**

**підготовки здобувачів вищої освіти другого (магістерського) рівня**  
**вищої освіти за спеціальністю G13 Харчові технології**  
**галузі знань G “Інженерія, виробництво та будівництво”**

Розроблена освітньо-професійна програма є важливою складовою освітнього процесу Львівського національного університету ветеринарної медицини та біотехнологій імені С. З. Гжицького.

Освітньо-професійна програма складає 90 кредитів та включає різні види аудиторної і самостійної роботи здобувачів вищої освіти, практики й час, що відводиться на контроль якості засвоєння здобувачами освітньої програми. Представлена освітня програма передбачає, що у результаті її освоєння у випускників повинні бути сформовані інтегральна, загальні та спеціальні (фахові) компетентності, що визначені в освітньо-професійній програмі.

Індивідуальна освітня траєкторія здобувачів, які навчаються за освітньою програмою, забезпечена достатньою кількістю вибіркового дисциплін, представлених відповідно до орієнтовних запитів студентів.

Особливістю цієї програми є можливість вивчення іноземної мови, можливість поєднання навчання в університеті та закріплення набутих теоретичних навичок на підприємствах харчової промисловості. Також освітньою програмою передбачено проведення власних наукових досліджень, виконання курсової та кваліфікаційної робіт.

Водночас, для посилення освітньо-професійної програми бажано виділити більше кредитів на проходження виробничої практики.

Загалом, ОПП «Технології зберігання, консервування та переробки молока» підготовки здобувачів другого (магістерського) рівня вищої освіти за спеціальністю G13 Харчові технології галузі знань G “Інженерія, виробництво та будівництво” повністю відповідає вимогам до такого типу освітніх документів та має комплексний системний підхід до підготовки кваліфікованого магістра, який володіє фаховими навиками, необхідними для подальшої професійної діяльності за спеціальністю. Освітня програма рекомендується для реалізації у Львівському національному університеті ветеринарної медицини та біотехнологій імені С. З. Гжицького.

Головний технолог  
ТОВ “Молочна компанія “Галичина”



Марія ШПУР